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Dipartimento di solid control and waste management

Job description - Solids Control and Waste Management Engineering coordinator
Attività da svolgere in ufficio
· Responsabilità della gestione, applicazione e controllo delle procedure relative all’utilizzo degli equipment di AVA S.p.A. Redazione del report mensile per le operazioni svolte e redazione dei final recap delle operazioni equipment;
· Gestione, controllo, aggiornamento della lista equipment relativa all’Italia, raccolta dati provenienti dalle altre BU. Responsabile della codificazione degli asset aziendali (a livello corporate);
· Supporto alle BU ed ufficio acquisti, per negoziazioni ed indicazioni di specifiche tecniche degli impianti e dei pezzi di ricambio necessari alle operazioni;
· Redazione form tender e realizzazione planimetrie lay out per installazioni equipment e mud plant, in collaborazione con responsabile del dipartimento Business development;
· Pianificazione delle operazioni di montaggio e smontaggio installazioni in collaborazione con ufficio tecnico e responsabile manutenzioni;
· Supervisione e coordinamento per le attività di nuove installazioni;

Attività da svolgere in cantiere

· Gestione e controllo delle procedure e delle registrazioni relative alle operazioni degli equipment sui cantieri in collaborazione con ufficio tecnico ed operatori responsabili della compilazione dei report quotidiani;
· Supervisione delle installazioni sui cantieri e mud plants per controllo corretta progettazione e realizzazione;

· Fornirà inoltre, qualora necessario, supporto alle operazioni sui cantieri;
Riporta a:

· Solids control and waste management manager;
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