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Presentazione Soìn Company
Soìn Company rappresenta un team di professionisti esperti di gestione ambientale, energetica e di rendicontazione non finanziaria. Il team ha acquisito negli ultimi 18 anni una lunga esperienza di sistemi di monitoraggio, reporting e soluzioni per la riduzione della spesa energetica e delle emissioni climalteranti.
Supporta le aziende nella riduzione dei rischi legati alla compliance normativa, nell’accesso a incentivi e finanziamenti legati alla transizione ecologica e nell’acquisizione di quote di mercato grazie al riposizionamento di brand e prodotti maggiormente sostenibili. 
Soìn Company si pone l’obiettivo di contribuire alla transizione ecologica del sistema industriale italiano, mettendo a disposizione di imprenditori e manager professionalità provenienti da settori diversi, per la piena comprensione delle opportunità legate ai nuovi schemi incentivanti.

Tipo di Laurea richiesta (magistrale): Laurea in Ingegneria, con preferenza per ambito energetico, meccanico, ambiente e territorio, civile/edile. Si accettano anche candidati che vogliono incentrare la propria tesi di laurea sui temi indicati.

Obiettivi e contenuti dell’attività
Si ricerca una figura professionale junior da inserire nell’organico aziendale in modalità stage curriculare o extracurriculare con rimborso spese, in modo da favorire l’integrazione delle competenze maturate dal tirocinante nei percorsi di studio universitario con una concreta esperienza presso l’ufficio tecnico Soìn.
Il/la tirocinante verrà coinvolto/a nella redazione di una carbon footprint di organizzazione secondo il GHG Protocol o la ISO 14064 (settore conciario o industria del tubo e del filo) o di un LCA di prodotto (prodotti da costruzione). Durante lo svolgimento delle attività il/la tirocinante avrà modo di interfacciarsi direttamente con il cliente e gestire il progetto con la supervisione del Responsabile di area.
Modalità di svolgimento
E’ previsto un rimborso spese pari a 300 €.
Il tirocinio si svolgerà in modalità ibrida, ovvero in modalità smart working e presso la sede dell’ufficio tecnico di Roma. L’opzione full remote è possibile e verrà valutata in caso di richiesta da parte del/la tirocinante.
Soìn Company si riserva di non assegnare i tirocini ove la procedura di selezione non consenta di individuare profili coerenti con le finalità delle iniziative e di interrompere anticipatamente gli stage per gravi e giustificati motivi quali, ad esempio, la mancata osservanza da parte degli interessati delle modalità di svolgimento degli stessi.

Durata e periodo di avvio
L’esperienza avrà la durata di 6 mesi e sarà avviata, presumibilmente, in concomitanza con la fine del processo di selezione nel 2024. Al termine della stessa si valuterà la possibilità di proseguire con la collaborazione attraverso l’inserimento della risorsa in organico.

Termine per la presentazione delle candidature e documentazione richiesta
Le candidature dovranno essere inviate all’indirizzo email  consulenza@soincompany.com  entro il 30 marzo 2024, provviste di:

1. curriculum vitae con indicazione del livello di conoscenza della lingua inglese e dei principali pacchetti informatici;
2. abstract della tesi di laurea di non più di 350 parole;
3. copia di un documento di riconoscimento in corso di validità.

Trattamento dei dati personali
Ai sensi della normativa europea e nazionale in materia di privacy, si informa che i dati forniti dai candidati sono trattati, anche in forma automatizzata, per le finalità di gestione della selezione. Per coloro che svolgeranno il tirocinio, il trattamento dei dati proseguirà per il periodo di svolgimento dello stesso, per le finalità inerenti alla gestione del rapporto.
Il conferimento dei dati richiesti è obbligatorio ai fini della valutazione dei requisiti di partecipazione e di selezione.
Tali diritti possono essere fatti valere nei confronti del Titolare del trattamento – Soìn Company, via Orgnani 1, Fagagna; sede operativa Via Pompeo Magno 20, Roma. (e-mail: consulenza@soincompany.com).
